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Kérdés

Helyben

Tisztelt Elnök Asszony !

Mi a közös a korábbi Gyurcsány-cégháló fontos emberében, a Gyurcsány-kormány korábbi
igazságügyi miniszterében és egy adócsalásért elítélt volt szocialista helyette s
államtitkárban? címmel, a Házszabály 91 . §-a alapján kérdést kívánok benyújtani Kiss
Péternek, a Miniszterelnöki Hivatalt vezető miniszternek.

A kérdésre a választ írásban kérem .

Tisztelt Miniszter úr!

A jelenlegi magyar demokrácia sajátos állapotát mutatja, hogy a korábbi Gyurcsány-céghálóba n
fontos posztokat betöltő üzletember, a Gyurcsány-kormány korábbi igazságügyi minisztere é s
egy adócsalásért elítélt volt szocialista helyettes államtitkár egyazon állami vállalat
szerkesztőbizottságában ülnek .
A Kulcsár-ügy néven elhíresült, a kormányhoz közel álló emberek érintettségét ől sem mentes
büntetőügy oldalvizén eljárás zajlott és zajlik jelenleg is Kodela Lászlóval, a Medgyessy-
kormány egykori humánpolitikai helyettes államtitkárával szemben .
A bíróság első fokon felfüggesztett börtönbüntetésre ítélte Kodela Lászlót adócsalás miatt .
Mindennek ellenére Kodela László a mai napig elnök-vezérigazgatója maradhatott az állam i
tulajdonban lévő Magyar Közlöny Lap- és Könyvkiadónak, ráadásul tagja a
szerkesztőbizottságnak is .

Tisztelt Miniszter Úr !

Ön szerint minden szempontból helyes az, hogy egy els ő fokon adócsalásért elítélt egykor i
szocialista államtitkár vezeti azt az állami vállalatot, amely többek között a Magyar Közlönyt és a
hatályos jogszabályok gyűjteményét is kiadja?
Mennyi pénzt keres havonta Kodela László a vállalat élén?



Mi indokolja, hogy a Magyar Közlöny szerkesztőbizottságában helyet kapott Gyurcsány Ferenc
korábbi céghálózatában fontos tisztségeket betöltő Rákosi Ferenc és Gyurcsány Ferenc korább i

igazságügyi minisztere, Petrétei József?
Mennyi pénzt keresnek havonta a szerkesztőbizottság tagjai ?

Várom megtisztelő válaszát.

Budapest, 2008 . november 27.
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